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noukagioas

AIATONIZMA ZTH OYZIKH
I TYMNAZIOY

OEMA 1°

A) T ovopddeTan nAekTpiKO QopTio; Mola eivan n povada pétpnonc Tou oo AigBvég ZioTnua Movadwy
(S.L);

B) Mol cwpora ovopG{ovial aywyoi Kol Tolo povwTég; No avapépeTe dUO TRPAIEIYPOT Via KGOE
nepimTwon.

OEMA 2°

A) No diaTun@oeTe TNV apX1| OIGTAPNONC TOU NAEKTPIKOU (popTiou.

B) Mol owpara ovopGloupe OETIKG POPTIGUEVA KO TIOIX OPVNTIKG (POPTIOPEVE;

OEMA 3°

A) T eivau 1o nAekTpookomio; No ieplyp&yeTe amo ol pEPN amoTeAEITA.

B) ®épvoupe oc ema@ri PE TO NAEKTPOOKOMO éva GipvnTIK& @OpTIoNévo ovTiKeipevo. Ti B

nopammenoeTe; EppnveldoTe quTtd mou Guppaiver;

OEMA 4o

A) Na diTunwoeeTe TOV Voo Tou KouAdpT, Kol v ypayeTe T padnuoTiki oxEon mou Tov mepiypaQel.

B) Ané T e€xptdran n Tip ™G oTaOepGig K mou epavileral oto vopo Tou Kouhop,
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OEMA 5°

A)

B)

Ti givoun n nAEKTpION pe TPIRR KAl TWG EPUNVEUETXI PE BAON TO HOVIEAO TNG PIKPOOKOTIKIG SOPAC TNC

OANG;

Auo piIKkpéEC nAekTpiopévee opaipeg aokolv n pick oTnv GAAN nASKTPIKA d0vaun pétpou F. Xwpig va
petaBahoupe TV omdoTaon PETOED Twv GUo OPAIPWY TPIMAGGIGIOUNIE TO POPTIO TG KGOE GPXIPAC.

Tore 10 p€TPo TG NAEKTPIKAG dUVOUNG PETAED TwV dUO OPAIPWV YiVETXI:

i) 3F ii)g iii) OF iv)g

Na oiTIoAOYAOETE TNV OMAVINGH 0OC.

OEMA 6°
No OUPTANPWOETE T KEVA OTIC TOPOKATW TPOTAOEIC pe TIC KOTGAMNAEG AEEeic, wore va eivai
EMOTNHOVIK& 0pBEC.
A) 01 nAekTpIKEG COKOUVTOI GO
MeTag0 Ouo QOPTIoNEVWY CWHATWY OGOKEITOI  (AAOTE olvapn Ko GAhoTe
dlvopn.
B) To Qoptio peTafi 000 1| MEPIOOOTEPWV (POPTIOPEVWY CWHATWY IGOUTAI PE TO
TWV POPTIV TOUG.
I Kdabe &ropo omoteAeitou amé éEvav yipw omd TOV omoio mePIPEPOVION TO
To mpwTovio €iva (QOPTIOPEVO VW) TO NAEKTPOVIO
(POPTIOPEVO.
D) H péption Twv cwPGTWY YiVETXI PE JETOKIVRON
Av éva owpa MPoGAGREl NAEKTPOVIO QMOKTG NAEKTPOVIWV eV av OTOBRANEI OMOKTK
nAEKTpOViWV.
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OEMA 7°

No XopOKTNPIoETE KABEWIG a6 TIC MOUPAKATW MPOTAOEIC WC owoTh () f AavOaopévn (A).
A) To mpwTOVIO KX TO VETPAVIO £XOUV QVTIOETA POPTICK.

B) Kord v nAékTpion Je emapn T SUO CWUPATO KIMOKTOUV 00 Kail avTIOETO POPTICL.

N Av dmAaoidooupe TNV omdoTaon PETED duo BETIKG POPTIOPEVWY OPAIPWY, OI JUVAUEIC TTOU

GOKOUVTOI PHETAED TOUG UTIOTETPOTAGOIG{OVTKI.
D) Evag poyvitne pmopei vo EAkel To oGkl oo GeAI{OA evog nAeKTPIKOU EKKPEPOUG .

E) e éva nAeKTPIKG OUBETEPO OWHK UTTRPXOUV (POPTICUEVE CWHATIOIN.

OEMA 8°

Auo 6poleg opaipec A kKo B givan nAektpiopévec pe poprtia +10uC ko -4pC avrioTolyo.
A) Noio &ivai To GUVOAIKO POPTIO TOU GUOTHPGTOC TWV SUO GPRIPWY;

B) ®épvoupe oe eman TIC duo oPaipeg. Moo Oa eivai To PopTio TNG KABE oPAIPOC PETE TNV EMOPL

TOoUG;

N Noa umoloyioeTe To péTpo TC dUVOPNG TTIOU OOKET N Pic opaipo oy GAN, ov n PETRED TOUC

amoéoTaon ivar 3cm.

OEMA 9°

Auo PiKpég PETOMIKES opaipeg Exouv popTiae - 4nC Ko +2nC avTioToIX .

A) H nhektpiki d0vapn peTa&l Twv duo oPalpwv eivan AKTIKA R omwoTIKA; No oxed1G0eTE KATGAANAO

OXAHO TIOU VO PaivovTail 01 500 SUVARYEIC.

B) Xt moix amooTOON TEEMEl VO BPICKOVTOI T KEVIPK Twv OUO PETOAMK®OV OQPRIPWV WOTE VO TOUG

aoKeiTau dOvapn pétpou F = 20N.

>  Odnyiee: EmAEETe 6 amd T 9 OEpoTar

N-m?

c: '’

> divovrar K=9-10° 1pC = 10C , 1nC=10°C
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